



Bilatiu Anikót, a mihályfalvi önkormányzat szociális és gyámügyekkel is foglalkozó referensét kérdeztük az örökbefogadáshoz szükséges első lépésekről és feltételekről.

5. oldal



Tartalmas volt a múlt pénteken megszervezett Partiumi Népfőiskola, melyre Hegyközújlakon került sor.

10. oldal



Romániai turnéja keretében ma Váradon koncertezik Vienna Classic Christmas címmel a bécsi Strauss Festival Orchestra.

11. oldal

Nagyvárad, 2012. december 18., kedd

# REGGELI ÚJSÁG



5 949992 560114

Ára: 1 lej

IX. évfolyam, 2626. szám

[www.reggeliujsag.ro](http://www.reggeliujsag.ro)

Bihar megyei napilap

## Ma döntenek a váradi adókról

Miután múlt héten, mindössze három nappal a parlamenti választások után a szociálliberális Victor Ponta vezette kormány megteremtette a lehetőségét annak, hogy a helyi önkormányzatok emelhesék az adókat és az illetékeket, a váradi képviselőtestület mai ülésének egyik fő napirendi pontja a 2013-as adóemelé-

Külön kiemelendő, hogy a váradi városvezetés még azelőtt megtartotta az adóemeléssel szülő közvitát, minthogy a kormány megszabta volna egyáltalán, hogy lehet-e jövőre növelni az adókat és hogy mennyivel. A Ponta-kabinet úgy döntött, az előjárások maximálisan 16,05 százalékkal róhatnak ki több adót a lakosságra, ez az arány pedig a 2010-2012-es infláció összértékével egyezik meg.

Ilie Bolojan váradi polgármester és csapata nem teketóriázik, tételesen kidolgozták, ki miért fizessen be többet jövőre a városkasszába.

Cikkünk a 6. oldalon olvasható.



### Jövőre jobb lesz!

Bordás Károly, Értarcsa polgármestere az elmúlt esztendő értékelve derűlátón és teli optimizmussal nyilatkozott. Két óvodát is fel tudtak újítani ebben az esztendőben, és a vidékfejlesztési uniós projektek is beindultak.

4. oldal

### Voltam keleten, voltam nyugaton

Kovács Attila Zsolt, a Partiumi Keresztény Egyetem (PKE) menedzsment szakos végzős hallgatója tartott előadást nemrég a Nagyvárad Magyar Diákszövetség (NMD) Batyus termében az európai képzési lehetőségekről és ösztöndíjprogramokról.

8. oldal

### Nem lesz „újabb világvége”

Rendkívüli mértékben foglalkoztatja az embereket a Gergely-naptár szerinti időszámítással 2012. december 21-e, mivel erre a napra „újabb világvéget” jósolnak hozzá nem értő emberek.

13. oldal

## Kiállítás és könyvbemutató volt a KREK-székházban

Kulturális délutánt tartottak vasárnap a Királyhágómelléki Református Egyházkerület székházában a Partiumi Magyar Művelődési Céh, a Janus Pannonius Szakkollégium, valamint Tőkés László Központi Irodájának közreműködésével. A székház előcsarnokában Kristófi János festőművész alkotásából nyílt kiállítás, a tárlatot Holló Barna képzőművész méltatta, majd Szóczi Árpád, Kanadában élő neves filmrendező *Temesvár – A romániai forradalom kitörésének valódi története* című tényfeltáró könyvét mutatták be.

Bővebben a 7. oldalon.



Holló Barna, Kristófi János és Tőkés László

## Öt felekezeti kórusai léptek fel a karácsonyi koncerten

Idén is nagy népszerűségnek örvendett a Nagyvárad Római Katolikus Püspökség szervezte hagyományos karácsonyi előkezes koncert, amelyen öt felekezeti nyolc templomi kórusa képviseltette magát. A bazilikában egybegyűlt népes közönség, melynek soraiban magyar és román nemzetiségűek is helyet foglaltak, Vakon Zsolt püspöki titkár köszöntötte két nyelven, s háláját fejezte ki, amiért sokan eljöttek az isteni dicsőítésre és emberi gyönyörködésre szervezett műsorra.

A hangverseny zenei programját Oláh Gabriella kántor vezényletében a nagyvárad római katolikus székesegyház Felnőtt Kiskórusa nyitotta meg Oláh Boglárka, Bozsódi Beáta és Mureșan Cristina közreműködésével, majd fellé-



A székesegyház gyerekkórusa nagy sikert aratott

pett a Magyar Baptista Belvárosi Gyülekezet énekkara Garai Zsolt vezényletében, a görögkatolikus egyház részé-

ről a Fiat Lux kamarakórus Antonia Nica vezényletében, Sz. G. T. (folytatás a 10. oldalon)